

线下施工建房,小心碰“红线”

我省15个部门和企业联合制定政策保护供电设施

星报讯(刘爱兵 记者 江亚萍) 今年以来,合肥市频频出现野蛮施工、线下违章建房和植树、偷盗等破坏电力设施现象,造成区域性停电和重大财产损失等严重后果,有的甚至威胁到人民群众生命安全。昨日,记者从合肥供电公司获悉,供电设施保护,将有政策可依。

据悉,今年5月底,由省经济信息委、综治办、高院、检察院、公安厅、国土资源厅、住房城乡建设厅、交通运输厅、水利厅、林业厅、工商局、质监局、安全监管局、法制办、电力公司等15个部门和企业联合制定了《关于加强电力设施和电能保护工作的实施意见》。日前,各方明确了省电力设施和电能保

护工作领导小组、领导小组办公室及上述15个部门和工作职责,提出将电力设施和电能保护工作纳入社会管理综合治理目标考核范围等工作要求。

根据意见,任何单位和个人需要在电力设施保护区内进行可能危及电力设施安全的作业时,应当经电力行政主管部门批准并

采取安全措施后,方可进行作业。任何单位和个人不得在距35千伏及以下电力线路杆塔、拉线周围5米的区域和110千伏及以上电力线路杆塔、拉线周围10米的区域内取土、开挖、打桩、钻探或者倾倒酸、碱、盐及其他有害化学物品。

在电力设施周围500米的区

域内进行爆破作业的,应当按照规定,经爆破作业所在地的市人民政府公安机关批准后实施。任何单位和个人不得在电力设施保护区内兴建可能危及电力设施安全的建筑物、构筑物;种植可能危及电力设施安全的植物;堆放垃圾、矿渣、易燃物、易爆物等可能危及电力设施安全的物品。



7月7日11时30分左右,巢湖市区一废弃铁路上两节闲置的火车客运车厢突然起火,很快蔓延开来。此次火灾造成两节车厢全部报废,暂时未接到人员伤亡报告。
记者 张发平 文/图

五年制高职最低控制线划定

星报讯(星级记者 桑红青) 记者日前从省考试院获悉,我省五年制高职文化课最低控制线划定,其中师范类330分,普通类(含卫生类)280分,艺体类168分(280×60%)。

今年,师范艺体类录取仍与普(幼)师同一批次,在普(幼)师

录取结束后录取。师范艺体类文化课最低分数线,按照招生学校在当地普(幼)师实际最低录取分数线的70%划定,文化课最低分数线为初中毕业学业考试科目原始分,不含政策照顾分、理化实验和体育加试成绩。专业课成绩须达到合格标准,即60分以上。

江淮一览

筹资百万,修缮二邓故居

日前,安庆市宜秀区五横乡党委政府筹措100多万元,对邓石如、邓稼先故居进行修缮,预计9月中旬完工,并对公众开放。邓

石如是我国清代著名书法篆刻大家,邓稼先是其第六代世孙,中国两弹元勋。

记者 刘海泉

送医进监,关爱服刑人员

不用走出高墙,便可接受社会知名医院专家门诊的诊断,还有先进的医疗设备辅助检查。7月7日上午,潜川监狱与解放军105医院联合开展“送医进监”活动,24名服刑人员成为义诊对

象。据悉,潜川监狱作为全省唯一一所新收押服刑人员入监教育基地,今后将有更多的新收押服刑人员接受无偿义诊。

尤仁祥 记者 刘欢

非法拘禁,悬吊电击讨债

近日,淮北市相山区法院对犯罪嫌疑人董某某、杨某、王某3人分别判刑15年6个月、8年3个月和9年徒刑,并处罚金6万元至20万元不等。

2010年5月初,董某某伙同

杨某、王某将张某非法拘禁讨债,采用悬吊、电击等方式对张某实施侵害,并且把张某的银行卡拿走,强迫张某说出密码取走现金,随后又迫使张某将房屋出售,侵占售房款。

朱枫 朱冬

低价为饵,存折调包骗财

近日,宁国市公安局刑侦大队经过连续两个多月的缜密侦查,成功抓获3名安庆籍籍籍犯罪嫌疑人,一举摧毁一个流窜于安徽、湖南等地的诈骗团伙。

今年4~5月,该团伙先后窜至安徽宁国市、湖南等地建材市

场,以低价为诱饵,要求受害人在指定银行新开账户存入大量现金以证明其经济实力。等受害人新开了账户后,犯罪分子则迅速调包存折疯狂诈骗。经初步审讯,该团伙仅一个月就已诈骗125万元。

洪霞 张斌 记者 曹开发

合伙经营,分手对簿公堂

日前,黄山市屯溪区法院成功调解了一起情侣因合伙协议引发的纠纷案件。

据了解,小梅和志成是一对情侣,两人合伙出资经营某标识广告服务部。2011年,两人爱情

结束,小梅退伙,双方签订协议,志成分期支付小梅50000元。事后志成未兑现诺言,小梅将昔日情侣告上法庭。经法院调解,双方互谅互让,自愿达成付款退伙协议。

朱静华 洪艳 记者 陈明

热闹海选已经开始,你在哪?

麦当劳“舞林会”万元奖金等你来赢



星报讯(施亚磊 记者 马冰璐 黄洋洋) 星报联合安徽麦当劳公司举办的“舞林会”舞蹈大赛,已于7月6日晚上正式启动针对已报名选手的海选。想一展“舞功”,您快快前往当地麦当劳

餐厅现场报名吧! 据了解,麦当劳省城长江中路餐厅在7月6日、8日、10日晚上,太湖路餐厅在7月7日、9日、11日晚上举行海选。已报名的选手会悉数登场,表演“舞艺”,感兴趣的市民可以前往观赏。而根据赛程安排,报名时间至7月22日止,所以打算报名的“舞林高手”们注意啦,报名一定要从速哦!

本届“舞林会”年龄不限、性

别不限、舞种不限。比赛分预赛和决赛,共设置一等奖一名,奖金10000元;二等奖两名,奖金5000元;三等奖三名,奖金3000元;此外还设有优秀奖,奖品:1000元麦当劳餐券。快去当地麦当劳餐厅报名吧!如有疑问,您还可拨打咨询电话:0551-2626412、4656802、5293878、2891348,省内其他城市报名者可前往当地麦当劳餐厅咨询。

路政部门转岗考试涉嫌违规?

相关部门表示:所有操作均符合要求

星报讯(记者 宁大龙) 日前,记者接到读者举报称,在今年5月举行的阜阳市大桥收费处人员转岗考试中,有多项违规操作。对此,记者前往阜阳做了调查,采访中,相关部门表示所有操作均符合相关文件要求。

洪先生(化名)告诉记者:“我是阜阳市大桥收费处的职工,今年初转岗工作启动,第一批35名转岗至交通行政执法超岗位。转岗超岗位需要参加相关考试,然而在此次考试中却出现了多处违规:参与考试人员的资格没有进行

审查;考试录取结果没有公示;最终录取的35名人员中有很多人不具备相关资格,出现了超龄、不具备大专以上学历等现象。”

在此次考试的规定中,记者看到其中注明了入围人员需将学历等证书原件和复印件及其他材料,报送阜阳市人社局进行资格审查。但对于参加考试人员的资格审查及成绩公示等工作,该局的办公室邢主任说:“这次考试是我们安排的,但资格审查及录取工作是他们单位(大桥管理处)自己搞的,包括成绩的公示也都是

他们单位自己安排的。”

对于人员资格审核问题,阜阳市交通运输局办公室于主任说:“这次转岗考试不是我们组织的,是政府组织的,这些人不符合行业要求,我们无法过问。”

而阜阳市政府办公室副主任夏金锐则告诉记者:“投诉的人是没有考上的人员,希望可以将录取的35名人员顶掉。此次考试是符合岗位要求的人员从高分到低分顺序录取。至于岗位要求,是交通局说了算,但在整个过程中,交通局却从未提过任何要求。”

灵动的江南,柔美、小巧;温润的江南,丰饶、富足。宣城不仅有妇孺皆知的文房四宝,更有激荡人心的诗酒文化。

李白是诗仙,也是酒仙,访遍天下名山,尝尽天下美酒,唯对敬亭山“相看两不厌”,唯对纪叟美酒情有独钟。

宣酒小窖探秘

李白钟情的纪叟美酒

公元753年,李白弃长安、走宣城,领略江南山水灵秀,体会宛陵民风纯朴。一杯老春美酒,一位普通酿酒人纪叟,重新激发了

李白的创作激情,使其与宣城结下了不解之缘。“众鸟高飞尽,孤云独去闲;相看两不厌,只有敬亭山。”表达了诗人对这块土地的眷

恋;“抽刀断水水更流,举杯消愁愁更愁。”明写“愁绪”,实则表达了诗人对宣州美酒的依恋。李白一生留存于世的诗作上千首,世人所熟知的名句中有三分之一产生于宣城,比例之高令人惊叹。

公元761年,纪叟仙逝,李白写下《哭宣城善酿纪叟》:“纪叟黄泉

里,还应酿老春;夜台无李白,沽酒与何人?”既表达了对纪叟的怀念,同时也流露出惆怅的心情。此后不到一年,李白即病逝于当涂。此情此景令人慨叹,令人追怀。

千百年来,“游敬亭、品宣酒”成为一种风尚,并影响了一代又一代人。